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Rusko a Čína zvažují opatření proti americkým
raketovým plánům v Japonsku

infokuryr.cz/n/2024/09/14/rusko-a-cina-zvazuji-opatreni-proti-americkym-raketovym-planum-v-japonsku

Moskva a Peking nemají radost z plánovaného umístění
amerických raket středního doletu v Japonsku. Již nyní existují
první varování před protiopatřeními – nejen politickými. Může si
svět skutečně dovolit další eskalaci s globálními důsledky?

Rusko a Čína signalizovaly svou ochotu spojit síly, aby čelily
možným hrozbám ze strany Spojených států. Toto oznámení
přichází v reakci na zprávy, že USA zvažují rozmístění raket
středního doletu do Japonska na společné vojenské
cvičení. Informovala o tom Report24 .

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová na týdenní
tiskové konferenci řekla : “ Ráda bych vám připomněla, že Moskva
a Peking odpoví na „dvojí omezení“ ze strany Spojených států
„dvojím odporem“. Zdůraznila však, že strategické partnerství mezi
Ruskem a Čínou „není svým záměrem agresivní“ a není namířeno
proti třetím zemím.

Zacharovová pokračovala: „ Je jasné, že jak Rusko, tak Čína
budou reagovat na vznik dalších a velmi významných
raketových hrozeb a jejich reakce nebude zdaleka jen politická,
což obě země také opakovaně potvrdily. “
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Mluvčí argumentovala, že možná spolupráce představuje obrannou
pozici a není iniciativou namířenou proti jiným zemím. Dodala: „ Ale
pokud je proti nám z centra zaváděna agresivní politika útoku,
proč bychom neměli spojit svůj potenciál a poskytnout řádnou
obranu? “

Tato prohlášení podtrhují rostoucí napětí mezi hlavními mocnostmi,
zejména v souvislosti s pokračujícím konfliktem na Ukrajině a
rostoucí strategickou rivalitou v asijsko-pacifickém regionu. Když si
uvědomíte, že ruské a čínské lodě v současné době provádějí
společné námořní cvičení v Japonském moři, výbušnost varování je
jasná.

Privacy Badger nahradil tento widget X
(Twitter)

Povolit jednou

Povolit vždy na tomto webu

✕ ?

Oznámení následuje po schůzce čínského prezidenta Si Ťin-pchinga
a ruského prezidenta Vladimira Putina z května letošního roku, kde
obě strany označily své vztahy za „směřující k míru“ a zavázaly se k
prohloubení spolupráce. Spojené státy považují Čínu za svého
největšího konkurenta a Rusko za největší hrozbu národního státu.
Americký prezident Joe Biden tvrdil, že toto století bude
charakterizováno existenčním soupeřením mezi demokraciemi a
autokraciemi.
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Případné rozmístění amerických raket středního doletu v Japonsku
by představovalo významný posun ve vojenské rovnováze v regionu
a mohlo by vést k další eskalaci napětí mezi hlavními mocnostmi.
Oznámení Ruska a Číny, že spojí svůj potenciál, ukazuje, že obě
země jsou připraveny reagovat na vnímané hrozby ze strany USA
zvýšenou spoluprací.
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